

Rectificatif à l'annonce publiée dans
lejournaltoulousain.fr du 05/08/2020
concernant **STM SANTECHMONTAGE**
PLOMBERIE : Il fallait lire : "Sigle :
STM Sanitaire Technique Montage"



ATTESTATION DE PARUTION

INSERTION SUR
lejournaltoulousain.fr
du 20/08/2020

CERTIFICAT
SI-2020-08-19-0004

